



克里夫兰当代中国文化协会(CCCCA)、克里夫兰当代中文学校自1995年成立以来,历届的理事们、老师们、家长们和热心的朋友们不辞辛劳地利用业余时间为大家服务,使得学校的华文教育事业得到蓬勃的发展,协会的其它功能也取得了长足的发展。CCCCA与中文学校从1996年起,每年都要举办春节联欢会,集本地区部分华人欢聚一堂,共庆中国的传统节日。

2017年1月29日是中国农历新年初二,当代中国文化协会和当代中文学学校举办的2017年春节联欢会在Solon High School举行。每一次春节联欢会,CCCA和中文学校都收到当地政府的祝贺,得到大克利夫兰地区的公司、企业家、慈善机构和各界精英的赞助。今年也不例外,我们收到了较多的捐款。我们借此报道向赞助的公司与个人深表感谢,并祝本地华人社区的朋友们在新的一年里身体康健、万事如意。

金鸡报春，喜迎新年

克里夫兰当代中国文化协会、当代中文学校新年联欢会纪实

执笔:汤年发

学生的编导与表演的才华。梁晴与龙阳老师则是自己执笔编剧的高手，她们自编了群口相声《中国人的文化就是吃的文化》，学生们认真表演，一些诙谐的语句赢得了阵阵笑声与掌声。李梅、张仁亮、高逸菲三个班的学生别出心裁，为大家表演了流行歌曲《东方之珠》，领唱的学生们歌喉亮丽，不输普通的流行歌手。李叔同填词的《送别》在中国的知名度很高，王玲、刘金红、黄莹、章静怡、吉凌五个班的学生认真合唱了这首歌曲，歌声委婉动听。

每年的联欢会演出，总是以舞蹈类节目打主力，今年依然如此，舞蹈节目与其它类节目穿插进行表演。黄静影老师舞蹈小班表演的《大眼睛》带有西方舞蹈元素，孩子们身着西式舞蹈服，活泼的舞姿赢得了观众的掌声。黄老师舞蹈大班的学生与校内外操班的几位学生合作



联欢会定于下午 2:00 开始，担任演出任务的大人与学生为了在春节联欢会为大家献上精彩节目，他们早早就来到学校排练。1:30 后，各班的学生有序地进入剧场，在工作人员的安排下入座。不一会，可容纳 1,100 多观众的剧场已经坐满了学生、家长与来宾。剧场外的几个小厅与教室里，演员们忙于排练与化妆。剧场内外呈现一片忙碌和喜庆的节日景象。

今年的春节联欢会活动增加了一项篮球比赛，数十位篮球爱好者们抽签组成了好几个队，在节前几个周末已经进行了预赛，决出了前二名的球队。联欢会当日是篮球决赛，下午一点过，篮球馆里已就开始决赛，哨声、呐喊声此起彼落，篮球比赛紧张，球员情绪高涨。

联欢会开始,由 CCCCCA 理事长汤年发、校长王黎明、副校长黎博、副校长王志强代表协会与学校向所有来宾致新年贺词,感谢赞助公司与个人,大部分理事上台向来宾给观众拜年。Solon 市长 Susan A. Drucker 也在百忙中抽出时间 参加联欢会并致新年贺辞。演出前,理事会向获得 2016 年中文学校优秀教师的王玲、梁晴、张红、张凌云、任秀芝等老师颁奖,感谢他们对中文教学所作出的贡献。

每年的文艺演出是春节庆祝活动的重头戏,400多位演员早就整装以待,等待着上台表演节目。今年联欢会汇演的主持人队伍由八位中文学校的助教与学生担纲,主持人樊子隽、张佳纯、余凯琳、范偲奇、王婉鵠、刘安娜、莫晓雯和燕昊阳在副校长王志强、歌唱家黄莺的指导下,认真准备,用中、英文报幕,个个展现了各自的主持人风格,获得了较好的舞台效果。

A photograph of four individuals standing on a stage. From left to right: a woman in a white long-sleeved top and a long, flowing pink skirt; a woman in a bright red long-sleeved top and a long brown skirt; a man in a dark grey suit, white shirt, and patterned tie, holding a light-colored rectangular certificate; and a woman in a vibrant red sleeveless dress and matching red pumps, also holding a similar certificate. They are positioned in front of a solid blue curtain.

开场舞蹈还是由表演艺术家张凌云老师指导的学生们担纲,70多名演员合演的《龙腾舞韵贺新春》令观众的眼睛一亮,剧场内充满了一派喜庆的气氛。一队队演员井然有序、轮流上台为观众奉献出精彩的节目,张老师名下二个舞蹈班和CCCCA明日之星舞蹈学校的小演员们个个精神抖擞,身手不凡,孩子们忽而翩翩起舞,忽而施展高难度的筋斗、金鸡独立和下腰。舞蹈班的学生家长们也加入了演出,领舞张超霞、王紫怡、张蕾,Morgan带领各队表演,精彩片段目不暇接,所有演员们以喜庆的表演向观众们送上了新春的祝福。

术班、唱歌班、CCCCA 舞蹈团、合唱团以及特

邀演员们合作演出。因为学校中文班数量较多,学校要求老师们以几个班合作演出一个节目,老师们自愿组合,认真准备,以中文汇报为基础,排练出多种形式的精彩节目。王丽、王婕、裴雪英、张红四个中文班的童声合唱表现了儿童的天真、纯洁,他们用刚学会的中文演唱儿歌。彭媛芳、吴静、马学芳老师所教的三个中文班则为观众表演了中国传统节目《拔萝卜》,集体力量大一直是中国传统文化的哲理之一。王丽诗、张奔老师指导二个班级的学生演唱了《唐诗联唱》。陈焕朝、李秋雁老师二个高年级班的学生表演了由学生余凯琳编剧、李重憬导演的《空城计》,该节目汇集了老师与学生的智慧,既学懂了三国的历史片段,也展示了

演出了动作活泼的《Yes or No》,该舞蹈剧情活泼,学生们动作整齐,表演精彩。张凌云老师舞蹈班与 CCCCCA 明日之星舞蹈学校一共带来了五个舞蹈节目,除了震撼大气的大型开场舞蹈外,还演出了《金鸡报喜》、《傲雪冬梅》、《吉祥格格》和《原生态》,二位张老师自创的节目独具一格,节目个个质量好,领舞张超霞动作高难,舞蹈演员们表演认真,动作不凡,有些年纪很小的演员都能做出有难度的动作,赢得观众的阵阵喝彩与掌声。特别是舞蹈《傲雪冬梅》和《原生态》,张凌云与张超霞二位老师独具匠心,布景、服装、舞蹈动作与剧情编排方面颇有特色,给人印象深刻,过目难忘。

舞台上是你方演罢我登台，节目各有特色，舞台下观众们认真观看，不断为演员们的精彩演出送上掌声和赞美声。中文学校武术班、唱歌班的学生们的演出也很吸引眼球。张莉老师亲自带队上台表演，学生们的武术动作整齐划一，有模有样。唱歌班的学生在专业歌唱家黄莺老师的指导下，演唱已初具水平，尽管学生们年纪尚小，但已初见功底，他们的第二首歌《新年好》为观众们送上了新年的祝福。

几位特邀演员演出了他们各自拿手的节目，朱祝平的女高音独唱《我爱你中国》，唱出了绝大部分观众的心声。歌唱家黄莺的女高音独唱《朱丽叶的咏叹调》为观众展示了她高亢、亮丽、圆润的歌喉，博得热烈的掌声。黎思恩同学在辛辛那提国际钢琴比赛中屡次获得第一名，二次受邀前往卡内基音乐厅演出，琴键在他灵活指法的敲击下流出一股美轮美奂的音乐清流。王颖珊同学的独舞颇具水准，她多次在大区舞蹈比赛中获取第一、第二名。而担任表演

